
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 60 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 5 x Übernachtung im 3-Sterne plus Hotel

"Wittensee Schützenhof“ in Groß Wittensee

- 5 x Frühstücksbuffet

- 5 x Abendessen als 3-Gänge-Menü

- 1 x Hafenrundfahrt in Hamburg

- 1 x Ausflug Holsteinische Schweiz mit örtlicher

Reiseleitung

- 1 x Besuch eines Obsthofes mit Schnapsbrennerei

- 1 x Kaffee und Kuchen

- 1 x Ausflug Kiel, Nordostseekanal und Eckernförde

mit örtlicher Reiseleitung

- 1 x Ausflug nach Husum und Büsum mit örtlicher

Reiseleitung

- 1 x Ausflug nach Lübeck mit Stadtrundgang und

örtlicher Reiseleitung

- 1 x Besuch Timmendorfer Strand

Busroute: A Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 18,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 6,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 18,00 €

Preis:

16.06.2024 - 21.06.2024 - Hotel Wittensee Schützenhof

Preis p.P. im DZ 1099,00 €

Preis p.P. im EZ 1228,00 €

Holsteinische Schweiz - 6 Tage

... mit Kiel, Husum, Büsum, Lübeck & Timmendorfer Strand

Auch in diesem Jahr laden wir Sie wieder zu einer erlebnisreichen Rundreise in die schöne Holsteinische Schweiz

ein. Der Naturpark begeistert durch die Vielfalt der Landschaften, die sich stimmungsvoll präsentieren. Wie schön

und abwechslungsreich das Binnenland ist, werden Sie mit uns erleben. Idyllische Wege schlängeln sich an

herrschaftlichen Gutshöfen und prächtigen Schlössern vorbei, und in den versteckt liegenden Dörfern sind Reet

gedeckte Katen, Mühlen und so manche Kuriosität zu entdecken. 

1. Tag Anreise über Hamburg

Heute starten wir unsere Reise in den Norden zu erlebnisreichen Tagen in der Holsteinischen Schweiz.

In der schönen Stadt Hamburg laden wir Sie zu einer Barkassenfahrt ein.

2. Tag Holsteinische Schweiz mit Obsthof

Heute begeben Sie sich auf eine Rundfahrt durch die Holsteinische Schweiz. Sie besuchen einen Obsthof

mit Schnapsbrennerei und stärken sich bei selbstgemachtem Kuchen, bevor Sie noch die Bräutigamseiche

im Dodauer Forst besuchen.

3. Tag Kiel & Eckernförde

Heute lernen Sie bei einer Stadtrundfahrt die maritime Stadt Kiel näher kennen. Auf dem Weg nach

Eckernförde überqueren Sie die meistbefahrene Schifffahrtsstraße der Welt, den Nord-Ostsee-Kanal

mit seinen beeindruckenden Kanalschleusen.

4. Tag Nordsee mit Husum & Büsum

Nach dem Frühstück fahren Sie zuerst nach Husum, wo Sie während einer Stadtführung auf den Spuren

von Theodor Storm wandeln. Anschließend führt die Reise vorbei am Eidersperrwerk, durch die Friedrich-

Hebbel-Stadt Wesselburen ins Nordseebad Büsum direkt am Nationalpark Schleswig-Holsteinisches

Wattenmeer.

5. Tag Lübeck & Timmendorfer Strand

Heute fahren Sie in Richtung Hansestadt Lübeck. Sehen Sie die wichtigsten Sehenswürdigkeiten vom

Holstentor bis zum Buddenbrook Haus. Anschließend fahren Sie zum Timmendorfer Strand und genießen

die klare Luft.

6. Tag Heimreise

Heute Nachmittag geht eine traumhafte Fahrt zu Ende.

Hotel Wittensee Schützenhof

Seit 1894 befindet sich das Hotel im Familienbesitz und verfügt über 80 Hotelzimmer, ausgestattet mit Dusche/WC,

Föhn, Zimmersafe, Telefon, FlatscreenTV. Die Zimmer haben überwiegend Balkon oder Terrasse. Das

Gastronomieangebot bietet Ihnen eine abwechslungsreiche & regionale Küche. Genießen Sie die persönliche

Atmosphäre und den individuellen Service. Im Haupthaus, d.h. im öffentlichen Bereich kann das kostenfreie WLAN

mit eigenem Gerät genutzt werden.
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